
Inklusivleistungen:

- TAXI-Service ab Haustür

- Fahrt im modernen Fernreisebus mit Klimaanlage,

WC, Miniküche etc.

- 5 bzw. 7x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im

Aparthotel Kleinwalsertal

- alle Zimmer mit Bad oder DU/WC, TV, Telefon,

Balkon

- 5 bzw. 7x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 5 bzw. 7x 4-Gang-Verwöhnhalbpension

- umfangreiches Hotelprogramm

- Hallenbadnutzung

- Bergbahnticket für 8 Bergbahnen im Juli

(Öffnungszeiten beachten!)

- Kostenlose Nutzung der Buslinien im Tal

- Ausflüge wie beschrieben

- Kurtaxe ist vor Ort zu entrichten

- TAXI-Service bis Haustür

Termine & Preise:

21.07.2024 - 21.07.2024 - Aparthotel Kleinwalsertal 

Doppelzimmer 875 €

Einzelzimmer 1029 €

Traumhaftes Kleinwalsertal - 1 Tag

…in den Bezaubernden Allgäuer Alpen

Das Kleinwalsertal, eines der schönsten Bergtäler der Nordalpen, ist Österreichs Anteil am

Allgäu. Es liegt südwestlich von Oberstdorf und erstreckt sich in einer Länge von etwa 15

Kilometren. Eingebettet in die herrliche Landschaft des Kleinwalsertals liegt Ihr

Urlaubsziel Mittelberg. Hier, im ältesten Ort des Tales, hat sich ein traditionsreiches

Brauchtum erhalten, denn jahrhundertelang war die Region auf sich alleine gestellt.

 

 

1.Tag:

Anreise über die AB ins Kleinwalsertal. Ankunft am frühen Abend. Zimmerverteilung und Abendessen.

2. Tag:

Zeit zur freien Verfügung. Nutzen Sie den Tag für einen Spaziergang durch Ihren Urlaubsort und genießen Sie die

Annehmlichkeiten ihres Hotels. Abendessen.

3. Tag: 

Entlang schöner Landschaften fahren Sie in das romantische Füssen und lernen bei einer Stadtführung mit einem

örtlichen Reiseleiter das beschauliche Städtchen näher kennen. Anschließend Freizeit. Am frühen Nachmittag

Rückfahrt mit Stopp in Oberstdorf in den Allgäuer Alpen. Die südlichste Gemeinde Deutschlands ist als

heilklimatischer Kurort und als Kneippkurort bekannt. Abendessen.

4. Tag: 

Wir unternehmen eine 4-Pässe-Panoramfahrt über den Riedbergpass, den Hochtannbergpass und Gaichtpass sowie

über den Oberjochpass, einer der schönsten Panoramastraßen Deutschlands. Abendessen.

5. Tag:

Freizeit. Mit ihrer Walsercard können Sie im gesamten Kleinwalsertal kostenlos mit dem Linienbus fahren, wir

empfehlen z.B. den Besuch des „Walserhaus“ mit interessanten Ausstellungen über die Geschichte des Tals.

Abendessen.

6. Tag: 

Gestärkt vom Frühstück wollen wir uns heute das reizvolle Bodensee-Panorama nicht entgehen lassen. Die

international bekannten Bregenzer Festspiele mit der größten Seebühne der Welt haben dafür gesorgt, dass

Bregenz als Kulturhauptstadt der ganzen Bodenseeregion gilt. Nachmittags besuchen Sie die schönste Stadt

Vorarlbergs – Dornbirn. Hier können Sie am Markplatz das bekannte „roten Haus“, dem Wahrzeichen von Dornbirn,

erkunden. Entlang der deutschen Alpenstraße fahren wir wieder zurück ins Kleinwalsertal. Abendessen.

7. Tag:

Freizeit, heute haben Sie noch einmal einen Tag zur freien Verfügung. Abendessen.

8. Tag:

Nach erholsamen Tagen inmitten einer herrlichen Bergnatur müssen wir heute leider die Heimreise.

Aparthotel Kleinwalsertal

Das schöne Aparthotel Kleinwalsertal liegt in einer grandiosen Landschaft. Das großzügige Hotel bietet

gemütliche Gasträume und komfortable Zimmer im Appartement-Stil. Relaxen und entspannen Sie im großen

Hotel-Hallenbad mit Liegeterrasse und verwöhnen Sie Ihren Gaumen mit der guten und abwechslungsreichen

Küche.
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